



Protokoll, styrelsemöte för Ås IF

Datum: 2018-05-03

Tid: 19:00-21:15

Plats: Hovängen

Närvarande: Lotta Wickenberg, Eva Lek Jansson, Conny Gradin, Christina Ravald och Henna Forsberg, Anders Toutin, Hanna Karlsson.

1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2. Val av sekreterare för mötet

Till mötessesekreterare valdes Henna Forsberg.

3. Val av justerare

Till justerare valdes Anders Toutin.

4. Godkännande av dagordningen

Dagordningen gicks igenom och godkändes.

5. Föregående protokoll

Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

Protokoll för det konstituerande mötet gicks igenom och lades till handlingarna.

6. Ekonomi

Eva redogjorde för ekonomin. En restfaktura från Dvårsätts El avseende extraarbete som är beställt av Ås IF diskuterades. Beslutas att fakturan betalas. Styrelsen behöver utreda hur kostnaden ska konteras mellan sektionerna.

7. Grundledarutbildningen

Arbetsgruppen träffar Rädda barnen fredag 4/5 och jobbar med vidareutveckling av handlingsplanen High Five. Beslutades att Lotta Wickenberg och Henna Forsberg ska stå med i handlingsplanen som kontaktpersoner vid eventuell oro för barn som far illa. Frågan om registerkontroll för våra ledare behöver utredas mer.

Lotta, Conny, Stina och Henna håller den första grundledarutbildningen den 24/5. Varje fotbollslag/träningsgrupp ska anmäla minst två ledare till vårens utbildning. Lokal för utbildningen bestäms när antalet anmälda är klart.

8. GDPR:

Styrelsen har påbörjat upprätta en checklista inför detta arbete.

9. Arbetsdag för styrelsen 26/5 - planering av arbetspunkter, lokal

Arbetsdag planerades till 26/5 kl. 09:00-16:00. Punkter att behandla under dagen är GDPR, utvärdering och eventuell revidering av ledarutbildningen, upprättande av krisplan vid eventuella olyckor samt att upprätta en tidsplan för att uppnå målen i verksamhetsplanen.

10. Fortsättning värdegrundsarbete med Johan Fallby

Styrelsen beslutade att tacka nej till erbjudandet med fortsatt handledning av Johan Fallby vad gäller föreningens värdegrundsarbete.

11. Rapporter

- Lotta rapporterade kort om vad som sades på den idrottspolitiska träffen med politiker, tjänstemän och Idrottsalliansen i Krokoms kommun.

12. Styrelsen har ordet i sociala medier

Anders lägger ut inbjudan till ledarutbildning.

13. Nästkommande möten

Styrelsemöte är planerat till den 7/6. Den 26/5 tas beslut om vi ska ha detta möte eller om det skjuts upp till senare.

14. Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.



Sekreterare, Henna Forsberg



Justerare, Anders Toutin



Ordförande, Lotta Wickenberg